

奖金总额13万元,最高奖金2万元!

# 网络普法短视频大赛向全国网友发出征集令

华西都市报讯(记者 吴冰清)e法治网,清朗天府。网络普法离不开广大网民的共同参与,网络普法金句征集活动正在火热进行中,网络普法短视频大赛也正式上线了。

近年来,短视频越来越受到大众的关注和喜爱,用影像传递思想、传播理念,能让网络法治话题更加生动地融入日常生活。期待你和我们一起来,用群众喜闻乐见的方式,讲好与群众最紧密相连的法治故事!

网络普法短视频大赛由四川省委网信办、四川省司法厅主办,封面新闻承办,平安集团协办,聚焦宪法、民法典、互联网法律法规等重点内容,面向广大网友征集原创网络普法短视频,凝聚依法治网共识。

此次征集大赛于2023年8月30日启动,一直持续到10月15日。其中,8月30日-9月30日为线上征集时间,10月1日-10月8日为线上投票时间,接下来,经过专家评审,大赛将评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名以及优秀奖10名,创意奖30名。

划重点:此次大赛的奖金总额为13万元,一等奖奖金高达2万元。此外,平安集团将为获得一、二、三等奖及优秀奖的参与者赠送1份“一年期综合意外保险”。

是不是心动了?快来参与吧!



### ◆征集时间◆

活动时间:2023年8月30日-10月15日。大赛共分三个阶段,即日起至9月30日,将开启短视频征集通道。

### ◆如何参与◆

你可以通过以下三种方式进入征集页面:

1. 下载并安装封面新闻APP,点击“互动”进入封面活动界面,选择“e法治网 清朗天府——网络普法短视频大赛”。
2. 扫描二维码进入报名页面。
3. 打开网页<https://activity.thepage.cn/apply/#?id=64e6bb4d70edb0003461e024>在活动页按提示要求,上传视频内

容、作品简介以及创作者信息后提交,活动主办方将在审核后发布。

### ◆征集要求◆

1. 短视频作品内容以“e法治网,清朗天府”为主题,广泛征集宣传解读互联网法律法规、部门规章的举措做法,警示涉网违法违规行为风险,普及依法办网、依法上网知识,教育引导维护公民网上合法权益等方面原创视频。
2. 作品符合活动主题,内容健康,符合社会主流价值观。
3. 短视频作品形式多样,MV、动漫、微电影、公益广告、相声小品、戏剧话剧、脱口秀、音乐快闪等创作形式均可。

4. 视频格式为高清MP4横屏拍摄或制作,画面比例16:9,拍摄作品用手机、专业摄像机拍摄均可,画面分辨率不低于1080p,视频大小200M以内,时长1-5分钟,需配字幕。不带角标、台标、水印或logo。

5. 参与者可以个人或单位名义报名并上传作品,请按提示填写必要的报名信息,包括:作品名称(15字以内)、作品简介(200字以内)、视频内容、创作者姓名、创作者手机号码、创作者单位名称。报名信息将在评选阶段的投票页面以及最终评选结果中展示。

6. 征集期间,每位参与者可提交不同选题作品,最多可报名作品10份。

### ◆相关进程◆

征集结束后,主办方将于2023年10月1日起开启线上投票。10月1日-10月8日投票期间,每位注册用户每天限投10票,分享活动页后可再获得5次投票机会。10月9日-10月15日,由专家进行评审,并综合投票成绩评选出各奖项。



扫二维码参与活动

5天网络投票收获超790万票

## 第二届“天府好家规”征集为何那么火?



为期5天的四川省第二届“天府好家规”网络投票于8月28日24时圆满收官。据统计,网络投票期间,全省广大党员干部群众广泛关注并踊跃参与,投票活动页访问量超3000万人次,398个好家规“你追我赶”,不断刷新着活动热度,最终总票数突破790万。

其中,泸州市叙永县傅氏家规、雅安市芦山县乐氏家规以及资阳市安岳县黄氏家规总票数排名前三。下一步,将进入评审组评选阶段,综合两项分数后,最终综合评定十佳“天府好家规”及子榜单。

如果用一词语形容此次好家规投票,那一定是“火爆”。以一隅而观全局,火爆背后,是四川深入挖掘各地优秀家规家训,赋予时代内涵,开展家风家训教育活动,在全省党员干部群众中营造重家教、立家规、正家风的氛围,把家风建设作为砥砺品行的“磨刀石”、抵御贪腐的“防火墙”的生动实践。

### 精心组织

#### 各地争相为好家规“呐喊”圈粉

事实上,自5月10日四川省第二届“天府好家规”征集通道开通,到8月24日投票正式启动,四川各地纷纷行动起来,在各个环节积极推介当地好家规。

“为了让优秀的家风在更广阔的空间发扬,让雅安好声音在更高的平台唱

响,我们倡议全市广大家庭积极参与并发动亲朋好友为我市入围的好家规投上宝贵的一票。”

8月27日,雅安市委纪委监委在“清风雅语”公众号上发布倡议书,为雅安市芦山县乐氏家族、天全县陈怀炯家庭等13个成功入围网络投票环节的好家规助力“拉票”,还在倡议书中详细介绍了投票流程。“为构建清廉社会生态助力!”倡议书一发,引起了雅安市民的热烈反响。

“这几天我们都在投票,每天在群里互相通知。看到微信推文,我又去发动了更多的亲朋好友来参与。好家规建设对营造社会好风气有重要意义,作为市民我们都应该参与进来,期待能有更加积极向上的社会氛围。”雅安市民罗先生说。

除了雅安,在泸州,市委宣传部、市妇联、市国资委、市教体局等各部门都发动了起来,通过各种渠道积极号召市民为泸州入围的好家规投票。“请大家多多为泸州市入围好家规投票,共同关注好家规故事。”这几天,类似的朋友圈纷纷刷屏,为好家规投票贡献了强大的粉丝力量。

此次投票,也显示出了各地市民参与好家规的热情。投票开启当天,成都金牛区市民向女士正远在新疆休假旅游,但她一刻也不忘给好家规投票。“不仅我自己投票,我还发动了同事、亲友和同学一起投票,家风传承是很重要的,希望全民积极参与进来,更加重视家风建设。”

在各地市民的踊跃参与下,四川掀起了投票热潮,在一页页投票界面中,展现了众多四川好家规。这些清正的家风,树立了崇德向善、以清为美的身边榜样,诠释了正气充盈的社会风尚。

### 保证公平

#### 不间断流量监控严防刷票

公众的火爆参与,背后离不开运行流畅的技术支撑。据封面新闻技术团队负责人介绍,为了保障投票活动顺利开展,团队提前一个月对整个系统的稳定性做了升级,对封面新闻客户端提前扩容了服务器。此外,在活动进行中安排专人进行流量监控,并且配置运维自动告警策略,实行机器24小时流量监控。

“目前我们投票系统建立了较为完备的大数据分析机制和黑名单情报收集,有23种防止刷票策略,5级风控自动拦截机制(例如开启人机验证、限制到省以及到市、临时冻结几个小时等),对发现票数异常增高会提前预警。”该负责人表示。

此外,每隔一段时间,系统会自动对每个候选人的每一张投票数据进行扫描分析,会对投票人的真实性进一步查验,如用户行为画像、手机设备号、手机型号、IP归属地、手机号归属地、定位等维度的分布情况进行自动研判,自动开启风控拦截。

高效的技术支撑为此次投票奠定了强大的基础,做到了对用户投出的每一票负责,保障了活动公平公正进行。同时,通过封面新闻客户端,全面展示了征集到的家规故事,让好家规精神在更广阔的平发扬,在新时代焕发出了新活力。

### 口碑相传

#### 依托投票深刻理解传承好家规

以此次好家规投票为契机,不少家族成员在踊跃参与的同时,认真浏览各地推荐的好家规,受到很大的启发和影响,并在日常行为中予以彰显,成为邻里学习和效仿的好家风榜样,传递着核心

价值观的精神力量。

成都市武侯区赵蕴玉家族是书香世家,后辈们多在文艺界有所建树。“笔耕墨耘不为贫,未报涓埃雨露恩。自叹传家无别业,丹青次第绪儿孙。”是赵氏家族的家规,它告诉后人,每个人都有自己的立身之本,无论家里从事什么行业,都要靠双手劳动撑起自己的家。

“我之前只知道有家规,大概意思是什么,没有深入了解过每句话对应的含义。这次投票,我每天都在参与,每点进去一次都会重新熟悉一次家规。而且,在家庭群中,还有长辈们对家规进行解读,告诫我们年轻一辈也要好好遵循家规精神,这才是此次投票对我最重要的意义。”赵蕴玉家族后人表示,此次投票让他深刻学习了二十八字家规。

泸州叙永傅氏家族在此次投票中发动省内外傅氏宗亲积极参与,票数一直名列前茅,最终排名第一。傅氏家族十分重视家规传承,在当地还建立了傅氏家风馆。“立德笃行,爱国敬业”的优良家规,影响着一代又一代的傅氏子孙。

“好家规是留给我们的宝贵财富,通过这次投票,让我对家规有了更深入的了解。”傅氏家族后人表示,通过此次投票,自己更加重视家规教育,未来也将继续践行好家规。

“对于党员干部来说,家风还关联着党风政风,其家风家教不仅关系一身之进退、一家之荣辱,而且关系一个地方、一个领域、一个单位的党风。”四川省第二届“天府好家规”征集评选活动组委会相关负责人表示,下一步将深入挖掘优秀家规家训背后的故事,进行集中宣传和展示,以好家风涵养好作风,以清廉家风厚植社会廉政根基。

华西都市报-封面新闻记者 赵奕